STUDENT SATISFACTION SURVEY: 2018-19

Number of responses

CLASS: llI B.Sc./ [l BCA

37 responses

@® BSc.
® BCA

® PCM
38.9% @ PMvE

© PMCs

@ cBz

1. How safe you felt was our college campus?

37 responses
@® Notsafe
® safe
@ verysafe

Combination
36 responses

4‘
8.




2. Were you ragged or bullied by other students in the campus?
37 responses

@® sometimes
@ once or twice
@ Never

3. Have you ever felt discriminated because of your caste/colour?
37 responses

@ sometimes
@ once ortwice
O Never

4. Percentage of teachers who complete the Syllabus in time?
37 responses

@ Less than 50%
® 50t75%
@ 7510 100 %




5. Do teachers interact and motivate you?
37 responses

® Yes
@ Yes butonlya few
@ No

6. Do teachers encourage you to participate in co-curricular activities?
37 responses

@ Yes
@ Yes butonlya few
@ NO

7. Do teachers use practical examples and analogies to explain the concepts?
37 responses

@ Yes
@ Yes butonlya few
@ NO

8. After graduation what are you pursuing now?

37 responses

@ Pursue higher studies
@ Find a job
@ Not yet Planned




9. What is your overall assessment about the college?
37 responses

@® Average
@ Good
@ Excellent

10. What is your rating for the infrastructure of our college? Tick the cell

B Average M Good [0 Excellent

20

10
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